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贝特瑞为什么不直接上科创板买了车，还没去提，能不能
不要临时牌，直接上正牌？可以的话要怎么搞？-股识吧

一、为什么黑1号我上不去有密包不验�?20�?却能上去

那是因为 你的黑1号 被封了别 的区都能上去

二、我是小散资金不够50万，怎么才能参与到科创板呢？

你好，科创板开通条件（个人）1.开通前20个交易日证券账户及资金账户内的资产
日均不低于人民币50万元（不包括该投资者通过融资融券融入的资金和证券）；
2.参与证券交易24个月以上；
3.风险承受能力等级应为C4（积极型）及以上；
4.通过科创板业务知识测评（根据监管要求，申请权限开通前20个交易日证券账户
及资金账户内的资产日均不低于人民币50万元，同时未发生以下情形：1、以投资
者申请日为T日，且在T-20日至T-1日期间有一笔大于或等于人民币50万元的资金进
入证券账户及资金账户内；
2、以投资者申请日为T日，在T-60至T-21日期间证券账户及资金账户内日终资产大
于或等于人民币50万元的交易日少于5天（含5天）不符合条件者想参与科创板投资
可通过以下方式：通过以下三个途径间接性参与科创交易：1、投资现有A股的公
募基金根据上交所表示，现有投资A股的公募基金都可以投资科创板股票，不足50
万的投资者可以购买它，间接性的参与科创板交易，获取一定的利润。
2、6只战略配售基金前期发行的6只战略配售基金可以参与科创板的配售，主要是
指易方达、嘉实、南方、招商、汇富添、华夏这6只三年封闭战略配售基金。
3、与科创板相关的基金上交所表示，积极推动基金公司发行一批公募基金投于科
创板，主要包括富国基金、广发基金、华安基金这三家基金公司所申报的科创板三
年封闭运作灵活配置的混合型基金，这些基金将参与一级市场的配售或者二级市场
买入方式投入科创板。
风险揭示：本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或
仅根据该等信息作出决策，不构成任何买卖操作，不保证任何收益。
如自行操作，请注意仓位控制和风险控制。

                                                  页面 1 / 3



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

三、在电影《贫民窟里的百万富翁》中，杰玛为什么不直接回答
第二个问题呢？

从字面意思上，我们不是印度人都能凭借排出法成功的选出答案A，但是，Jamal不
能，他的知识量不足以能够回答这个问题，他选择了求助现场观众，很自然，他答
对了。
探长说这个连他5岁的女儿都能回答的问题，你却要考虑这么长时间，而你后边那
么多问题却能回答正确，这足以证明你作弊了。
Jamal依旧是那么酷，面无表情的说：“小吃街的炸丸子多少钱一份？上周四是谁
在圣诞车站外面偷了康斯坦托的自行车？”探长说：“我不知道，你知道吗?”Jam
al说“这些问题在我们那，大家都知道”。
智慧，贫民窟里的智慧！

四、英语语法：tow of the strings .在这里tow
为什么不直接修饰后面的名词strin

您好，这里的tow of the
strings，tow并不是用来修饰strings，用of是指一种所属关系。
我查了下原句：She struck the keys too hard and tow of the strings were
broken.她敲击琴键太过使劲，把琴弦的拖线给弄坏了。
tow 这里是名词，指拖线（琴里的东西，专业叫什么不太清楚）tow of the strings
可以理解为 string towof 指：belonging or connected to；
属于的或与⋯相连：如：the rungs of a ladder.梯子的横档第二个问题太大了不好回
答，数字为什么不能直接修饰名词？可以的。
不明白可继续提问。
若回答对您有所帮助，请点击本页面中的“选为满意回答”按钮。

五、为什么用盐酸可以滴定硼砂，而不能直接滴定醋酸钠？为什
么氢氧化钠可滴定醋酸？而不能直接滴定硼酸？

硼砂和硫酸反应式为Na2B4O7+H2SO4+5H2O=4H3BO3+Na2SO4，借此反应可用于
滴定硫酸（借鉴自《分析化学例题与习题》里的一道选择题），所以反过来也可以
用盐酸（或硫酸）滴定硼砂。
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HAc的pKa值为4.73，当cKa&gt；
或=10-8时，可以准确滴定，故氢氧化钠可滴定醋酸。
硼酸的pKa为9.24，Ka太小，不能直接滴定，要加入甘露醇释放出H+才可用氢氧化
钠滴定。
醋酸钠pKb为9.26，作为碱，也很小，还是用cKb&gt；
10-8来判断，不能直接滴定。

六、在电影《贫民窟里的百万富翁》中，杰玛为什么不直接回答
第二个问题呢？

rich为形容词，必须前面加be动词形成系表结构，成为动词性质而will只是助动词，
后面必须跟动词，还必须是动词原形，所以是will be rich

七、买了车，还没去提，能不能不要临时牌，直接上正牌？可以
的话要怎么搞？

可以，车不上路等着就是
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